
 
Політехніки на інженерному шоу
  
[Юлія Рябець, аспірант кафедри ливарного виробництва] 
 #19 от 12.11.2019 

19–20 жовтня в Дніпрі відбулося головне інженерне шоу країни «Interpipe TechFest 2019».
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» вперше взяв
участь у цьому фестивалі науки, техніки та сучасних технологій, продемонструвавши свої
можливості та напрацювання у двох зонах: «хімлаб» та «технічна освіта». Фестиваль мав
такі формати роботи: виставка сучасної інженерії, wow-активності, технічні змагання та
лекторій.
«Interpipe TechFest» орієнтовано і на професіоналів, і на любителів, і на тих, хто тільки
починає свій шлях пізнання світу науки і техніки. Адже головна мета заходу – підвищити
інтерес молоді до точних і природничих наук, стимулювати усвідомлений вибір технічної
професії, а також популяризувати науку, інженерію і зацікавити кожного українця новітніми
технологічними розробками. І організатори досягли успіху! Два дні безперервний потік
відвідувачів різного віку захоплено розглядав експонати виставки, цікавився новітніми
розробками. Охочих майструвати чекала зона «DIY», де можна було спробувати себе у
різних ролях. Наші фахівці працювали з дітьми, показуючи майстер-класи з лиття, харчових
технологій, електроніки, вимірювальної техніки, екології. У хімічній зоні відвідувачів
зустрічали аспірантка кафедри хімічної техніки та промислової екології О. С. Гетта та доцент
кафедри технології жирів і продуктів бродіння Д. В. Матюхов, а на стендах «технічної освіти»
– начальник методичного відділу С. А. Радогуз, ст. викладач кафедри електричних апаратів
С. В. Вировець, доцент кафедри комп’ютерних та радіоелектронних систем контролю та
діагностики Ю. В. Хомяк та автор цих рядків (на знімку). Під наглядом політехніків можна
було власноруч зробити лимонад чи відлити фігурку з воску, припаяти деталі чи розібратися
у роботі приладів.
Особливою увагою відвідувачів користувалися виставка роботів і трансформерів, змагання
мехатроніків, а виступ рок-гурту роботів з Німеччини «Compressorhead» нікого не залишив
байдужим! Ще ніколи хіти Black Sabbath, Motorhead, AC/DC не звучали так круто, як у
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виконанні цих хлопців. Лише уявіть, на що здатен гітарист, який має 78 пальців на руках, і
чотирирукий барабанщик Stickboy! Такого рок-н-ролу ми ще не чули!


